

凡事讲政治 谋事为群众 干事重实效 成事争一流  
扎实开展“作风能力提升年”活动

民生/集装箱

真情巴士持续完善途经新区各大医院的公交线网规划

# “就医直通车”让看病路更通畅

□本报记者 董梅雪 本报通讯员 薛颖

“我每周都要到青滨附院做理疗,以前要么由儿女接送,要么得自己费劲换乘。现在有了这趟直达公交车,比原来换乘时节省了半小时的时间,太方便了!”近日,真情巴士开通董家口火车站至青岛滨海学院附属医院的公交直通车,家住泊里镇邱家庄村的邱大爷对此开心不已。今年以来,真情巴士按照“作风能力提升年”活动的部署安排,围绕群众差异化、多样化的出行需求,在原有的赶集专线、菜农专线、旅游专线、赶海专线的基础上,新开通“就医直通车”,精准服务市民就医出行。

## 开通就医直通车 百姓看病更便捷

2020年6月,伴随着青滨附院建成投用,真情巴士优化66路的线路走向,并陆续开通76路、K23路、79路等线路,以方便市民就医出行。

“在前期的调研中,我们发现海青、泊里等西部镇街的居民到医院时,需要换乘的公交次数较多。为了让群众就医出行更便捷,我们结合就医时间和公交线网布局,开通了‘就医直通车’。在线路站点设置上,途经董家口火车站、泊里枢纽站、张家楼换乘站等公交枢纽。”真情巴士营运部部长徐博文表示。

据悉,“就医直通车”每天往返运行6班次,定点发车。线路全长40公里,单程运行70分钟,受到周边村镇居民的欢迎。

## 搭建公交服务网 提升交通分担率

记者了解到,为满足广大市民的就医需求,多年来真情巴士持续完善途经各大医院的公交线网规划,打造畅通的就医路。目前,新区所有公立医院及大型私立医院均配备完善的公交线网,其中16家三级、二级医院涉及的真情巴士公交线路达61条;新区的公交线网布局可满足各镇街居民公交直达或一次换乘到达就近三级医院的出行需求。

以青大附院西海岸院区为例,目前途经该院的公交线路有12条,东、北、南三个就诊人口均设置公交站点,辛安、红石崖、灵珠山等8个镇街的居民可通过公交直达,大大提升了就医出行的公共交通分担率。

## 志愿服务常态化 文明就医成习惯

在新区各大医院的门口,时常能看到真情巴士的志愿者们提供交通秩序引导服务的身影。“从2014年起,我们41路的同事们每周都会到青大附院南门附近做志愿活动,帮助行动不便的市民就医,或者在就医高峰时段帮忙疏导交通,帮大家养成文明就医的好习惯。”真情巴士41路公交驾驶员王砚田告诉记者。

“我们会密切关注清华大学附属青岛医院、西海岸新区肿瘤医院、市妇女儿童医院西海岸院区等建设进度,及时与院方对接,因地制宜做好公交配套服务,让群众的就医路更便捷、更畅通。”真情巴士营运总监兼安全总监于砚国说道。

## 新区职业中专 再夺国赛金牌

□记者 丁一 通讯员 杜璇 报道

本报8月8日讯 今天,2022年全国职业院校技能大赛(中职组)“机器人技术应用”赛项圆满闭幕,青岛西海岸新区职业中等专业学校的王潇文、王浚豪凭借扎实的专业知识和出色的现场应变能力,摘得2022年全国职业院校技能大赛金牌,指导教师刘瑞奎、高婷婷被评为“全国优秀指导教师”。

据了解,全国职业技能大赛迄今已举办14届,发展成为影响力极大的全国性、综合性职业院校技能赛事,新区职业中等专业学校已连续11年夺得该项赛事的金牌。

此外,作为此次赛事的承办单位,新区职业中专高标准做好大赛场地、设施设备调度和保障等工作,严格按照赛项规程和疫情防控要求组织比赛,做到“零”失误、“零”投诉,以优质的服务赢得了参赛师生的广泛赞誉。

## 公交L1路首末站 本周五起调整

□记者 董梅雪 报道

本报讯 记者日前从真情巴士集团获悉,地铁1号线西海岸新区段开通后,公交L1路薛家岛枢纽站至安子路段客流大幅下降。为进一步优化公交运力配置,提高公交资源利用率,8月12日起,公交L1路首末站由薛家岛枢纽站调整至青岛真情巴士集团。

调整后的公交L1路线路走向由藏马山旅游换乘站发车,按原线路运行至安子站,经长江东路到达青岛真情巴士集团;取消运行薛家岛枢纽站至安子路段。回程路线相同。

站点设置上,增设青岛真情巴士集团1处站点。双向取消海尔山海湾北门、北船重工、薛家岛枢纽站3处站点。

发车时间上,青岛真情巴士集团站6:00-21:30;藏马山旅游换乘站6:00-20:30。

L1路实行无人售票,票价2元。

## 雨中游“城” 兴致不减

□记者 王培珂 报道

8月8日晚,游客冒雨在金沙滩啤酒城游玩。当日,西海岸新区迎来立秋后的首场降雨,但金沙滩啤酒城内依然热度不减。游客们丝毫没有被这场急雨所扰,继续撑着雨伞在啤酒城内尽情畅游,乐享轻松惬意。



着力解决堵的问题 持续整治乱的现象 扎实做好美的文章

共建共治共享,创建全国文明典范城市

黄岛交警开展骑乘电动自行车佩戴安全头盔劝导行动

## “头”等大事千万别侥幸

□记者 王雪

通讯员 冯希军 杨慧 报道

本报讯 日前,黄岛交警全面开展骑乘电动自行车佩戴安全头盔劝导行动,安排警力在各大路口对电动自行车各类交通违法行为进行查处、教育和纠正,并提醒广大电动自行车驾驶人骑车上路时要佩戴安全头盔,保障自己和他人的生命安全。

行动中,黄岛交警截停不戴安全头盔的电动自行车驾驶人,通过口头

教育、发放资料、观看“心防”交通安全警示片等方式,向驾驶人宣传佩戴安全头盔等相关规定,同时进行处罚与提醒,助其树牢“安全头盔就是安全防线”的理念。对于随意佩戴安全头盔的驾驶人,交警纠正其错误佩戴方式,并有针对性地向违法行为人宣讲闯红灯、违法载人、逆行、酒驾醉驾等交通违法行为的危害,使驾乘人员从思想上受到警示教育,提高安全意识。

记者了解到,夏季因气温较高,部

分电动自行车驾驶人不想戴头盔,这存在较大安全隐患。头盔对于骑行者来说,相当于机动车驾驶人所系的安全带,是发生事故时的“保命符”。正确佩戴头盔能将交通事故死亡风险降低60%至70%。

黄岛交警提醒广大电动自行车驾驶人,骑行时必须遵守交通法规,严禁闯红灯、不佩戴安全头盔,杜绝逆向行驶、酒后驾驶等交通违法行为,严防交通事故发生。

(上接第一版)共同推进海外人脉工程建设,加强国际文化传播,讲好中国故事,传播好中国声音。

启动仪式现场,北京语言大学、青岛市教育局、西海岸新区管委共同签署北京语言大学青岛世界汉学中心合作协议,国家创新与发展战略研究会和北京语言大学签署框架协议,北京语言大学博士后流动站同步揭牌启用,世界汉学家大会永久会址正式落户西海岸新区。

据了解,北京语言大学青岛世界汉学中心启用后,将立足西海岸新区布局世界汉学知识中心、翻译中心、写作中心、会议中心、研究中心五大核心板块,打造以汉学家为“思想源”的智库,建立世界各国汉学家和汉学机构间常态化交流平台,优化完善世界汉学与中国文学、出版、影视、艺术、文博等相关产业的对接机制,为构建融通中外的国际传播话语体系贡献智慧和力量。